

Inspire Investments



Kornelija Lojo

Karijeru je započela 1999. godine u Hrvatskoj gospodarskoj komori u Sektoru za bankarstvo i druge financijske institucije. Nakon pripravničkog staža zaposlila se u ZB Brokerima d.o.o. (brokerska kuća Zagrebačke banke d.d.) kao broker-analitičar. Radila je investicijske analize sudjelovala na izdavanju i uvrštenju na burzu dugovnih i vlasničkih financijskih instrumenata, obavljala poslove brokera, provodila poslove vezane uz namiru u sustavu Središnjeg klirinškog depozitarnog društva d.d.

Sredinom 2002. godine prelazi u Raiffeisen vrijednosnice d.o.o, a prelaskom brokerskih poslova kao Direkcija Equity unutar banke postaje u travnju 2003. godine Direktor Direkcije gdje preuzima stratešku i operativnu odgovornost za brokerske poslove na domaćem i međunarodnim tržištima kapitala u vrijeme izuzetnog zamaha i razvoja tržišta kapitala u Hrvatskoj. Nakon toga prelazi u Hrvatsku poštansku banku d.d. na mjesto Direktora Direkcije brokerskih poslova. Uz organizaciju rada brokerskih poslova aktivno sudjeluje na IPO-u dionica Viro d.d.

Nakon brokerskih poslova nastavlja se profesionalno razvijati na polju margin kredita i skrbničkih poslova te sredinom 2017. godine postaje Direktor Odjela investicijskog bankarstva Slatinske banke d.d. gdje radi na osnivanju odjela, poslovima skrbništva i margin kredita, kreiranju svih procedura potrebnih za rad odjela, razvija suradnju s brokerskim kućama, komunicira s ključnim klijentima, sudjeluje u odlukama iz područja rada odjela te organizaciji poslovanja koja zahtjeva suradnju s ostalim dijelovima banke.

U ljeto 2021. prelazi u Generali Investments d.o.o. na poziciju Voditelja odjela back-office-a. Tu, osim organizacije rada odjela, radi u operativi dnevnog izračuna NAV-a UCITS i AIF fondova, zadužena je za poslove iz područja sprečavanja pranja novca i financiranja terorizma, dnevnom radu s klijentima i izradi potrebnih izvještaja.

Društvu Inspire Investments d.o.o. pridružila se 2023. godine kao savjetnica, a zatim članica Uprave.

Tijekom preko 20 godina profesionalne karijere na operativnim pozicijama u bankarstvu i na hrvatskom tržištu kapitala stekla je značajno iskustvo u upravljanju poslovima front i back office-a, odnosima s ključnim klijentima, uvođenju promjena u organizaciji i koordiniranju timova.